
 

Град да постане озбиљна енергетска тачка 

09.03.2020 - 15.00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић разговарао је данас
са Изудином Ахметлићем, директором компаније "Хифа оил" из
Тешња, највећег дистрибутера нафтних деривата у БиХ, о
могућност улагања у Приједор са циљем да овај град постане
озбиљна енергетска тачка.

  

"То је озбиљна компанија која је извршила аквизицију приједорског `Енергопетрола` у своје
власништво и имају планове да даље развијају пословни систем у граду Приједору", рекао је
Ђаковић.
 Он је изразио наду да ће овај инвеститор у сарадњи са свим институцијама и градом довести бивше
предузеће "Енергопетрол" у Брезичанима до изузетно високог стандарда и развити пословне односе
са градом с циљем новог запошљавања.
 Ахметлић је изјавио да је његов долазак у Приједор и аквизиција терминала "Енергопетрола"



прича која би требала да од Приједора направи озбиљну енергетску тачку.
 "Процјене су да смо у будућности све ближе транспорту жељезницама и сматрам да терминале које
имамо треба полако припремати и стављати у функцију", рекао је Ахметлић.
 Он је захвалио руководству града на врло коректном и професионалном односу, те навео да, након
отварања преуређеног терминала некадашњег "Енергопетрола" који ће бити сличан терминалу у
Зеници, слиједи велика инвестиција.
 "Жеља нам је да овај терминал буде примјер у Републици Српској који ће показивати на који
начин инвеститори и локална заједница могу да направе добре привредне потезе", рекао је
Ахметлић.
 Он је навео да је вриједност најављене инвестиције само у првом нивоу око 10 милиона КМ, а да
ће други ниво бити далеко већи.
 Предузеће Робне резерве Републике Српске у стечају продало је крајем фебруара комплекс
"Енергопетрола" у мјесту Брезичани у Приједору за 1,51 милион КМ.
 Процијењена вриједност те имовине била је 4,54 милиона КМ, а имовина је на лицитацији продата
из четвртог покушаја.
 На тој локацији налази се више грађевинских објеката, међу којима су управна зграда са
рестораном и пратећим садржајима, административни објекат на улазу у комплекс, складиште уља
и мазива, зграда пумпе за гориво и други објекти.
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